
 

Протокол от заседанието на Постоянната комисия по
общинска собственост и стопанска политика при
Общински съвет – Хасково, мандат 2024-2027 г. на
24.09.2024 г.
Сряда, 25 Септември 2024

 

ПРОТОКОЛ

 

Днес, 24.09.2024 г. /вторник/ от 17.00 ч. в залата на Общинска аминистрация Хасково се
проведе заседание на Постоянната комисия по общинска собственост и стопанска политика при
Общински съвет – Хасково.

 

Присъстваха: Делян Делчев, Румен Стоянов, Нина Иванова и Сание Иса.

Отсъства: Златко Марчев, Красен Ангелов и Сенай Юсеин.

Заседанието бе открито от председателя й Румен Стоянов и премина при следния

 

ДНЕВЕН РЕД

1.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ЗАМЕСТНИК-КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО МАРИЯ ВЪЛЧЕВА
ОТНОСНО: ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА БЮДЖЕТА, ИЗВЪНБЮДЖЕТНИТЕ СМЕТКИ И ФОНДОВЕ, СЪСТОЯНИЕТО НА
ОБЩИНСКИЯ ДЪЛГ И КАПИТАЛОВАТА ПРОГРАМА НА ОБЩИНА ХАСКОВО КЪМ 31.12.2023 ГОДИНА.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

2.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: АКТУАЛИЗАЦИЯ НА
БЮДЖЕТА И КОРЕКЦИЯ НА РАЗЧЕТА ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА КАПИТАЛОВИТЕ РАЗХОДИ ПО ОБЕКТИ И
ИЗТОЧНИЦИ НА ФИНАНСИРАНЕ НА ОБЩИНА ХАСКОВО ЗА 2024 ГОДИНА.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

3.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ОДОБРЕНИЕ НА
АКТУАЛИЗАЦИЯ НА ПЛАНА ЗА ИНТЕГРИРАНО РАЗВИТИЕ /ПИРО/ НА ОБЩИНА ХАСКОВО 2021-2027 Г.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение
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6.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТИ – ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ в С. МАЛЕВО И С. БРЯГОВО.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

7.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТ – ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.705.520, НАХОДЯЩ СЕ В ГРАД
ХАСКОВО.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

            

8.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕДВАРИТЕЛНО
СЪГЛАСИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ НА СЕРВИТУТ ЗА ОБЕКТ: ДВА ВЪЗДУШНИ ЕЛЕКТРОПРОВОДА СРЕДНО
НАПРЕЖЕНИЕ 33 kV НА ОБЩА СТЪЛБОВНА ЛИНИЯ ЗА ПРИСЪЕДИНЯВАНЕ НА ФЕЦ „СТАМБОЛОВО“ В
ПОЗЕМЛЕН ИМОТ 68727.207.526 ПО КККР НА С. СТАМБОЛОВО, ОБЩИНА СТАМБОЛОВО, ОБЛАСТ ХАСКОВО
КЪМ ПП 33/110 kV на ФЕЦ „КНИЖОВНИК“ В ПОЗЕМЛЕН ИМОТ 37383.500.315 ПО КККР НА С. КНИЖОВНИК,
ОБЩИНА ХАСКОВО, ОБЛАСТ ХАСКОВО, ЗАСЯГАЩ ИМОТИ ОТ ОБЩИНСКИЯ ПОЗЕМЛЕН ФОНД, КАКТО И ЗА
ВЛОШАВАНЕ В УСЛОВИЯТА ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ И ПОЛЗВАНЕ НА ПОЗЕМЛЕНИ ИМОТИ ОБЩИНСКА
СОБСТВЕНОСТ.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

9.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕДВАРИТЕЛНО
СЪГЛАСИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ НА ВЪЗМЕЗДНО ПРАВО НА СТРОЕЖ НА „АРДА СОЛАР“ ЕООД, ЕИК: 206897701,
С АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ: ГР. ХАСКОВО 6300, БУЛ.“БЪЛГАРИЯ“ 150 ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ФОТОВОЛТАИЧНИ
ЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛИ /ФвЕЦ/ В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. КРИВО ПОЛЕ.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

10.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕДВАРИТЕЛНО
СЪГЛАСИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ НА ВЪЗМЕЗДНО ПРАВО НА СТРОЕЖ НА „КРЕАТИВ СОЛАР“ ЕООД, ЕИК:
207135579, С АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ: ГР. ХАСКОВО 6300, БУЛ.“БЪЛГАРИЯ“ 150 ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА
ФОТОВОЛТАИЧНИ ЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛИ /ФвЕЦ/ В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. КРИВО ПОЛЕ.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

11.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕДВАРИТЕЛНО
СЪГЛАСИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ НА ПРАВО НА СТРОЕЖ И ИЗРАБОТВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН –
ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗАСТРОЯВАНЕ НА „ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЕН СИСТЕМЕН ОПЕРАТОР“ ЕАД, ЕИК: 175201304,
ЗА РАЗШИРЕНИЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА ПОДСТАНЦИЯ „УЗУНДЖОВО“ С ЦЕЛ ТРАНСФОРМИРАНЕ НА СЪЩАТА
ОТ НИВО НА НАПРЕЖЕНИЕ 200 kV НА 400 kV.
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„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

12.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗДАВАНЕ НА
РАЗРЕШИТЕЛНО ЗА ПОЛЗВАНЕ НА ВОДЕН ОБЕКТ – ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ,
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ИМОТ № 22589.66.92, НАХОДЯЩ СЕ В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. ДОЛНО ВОЙВОДИНО, ОБЩИНА
ХАСКОВО ЗА ДРУГ ВОДНО ТЕЧЕНИЕ, ВОДНА ПЛОЩ, СЪОРЪЖЕНИЕ /ВОДОЕМ/, С ЦЕЛ НА ПОЛЗВАНЕТО
„АКВАКУЛТУРИ И СВЪРЗАНИТЕ С ТЯХ ДЕЙНОСТИ“.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

13.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗДАВАНЕ НА
РАЗРЕШИТЕЛНО ЗА ПОЛЗВАНЕ НА ВОДЕН ОБЕКТ – ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ,
ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ИМОТ № 38399.55.70, НАХОДЯЩ СЕ В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. КОНУШ, ОБЩИНА ХАСКОВО,
ВОДОЕМ, С ЦЕЛ НА ПОЛЗВАНЕТО „АКВАКУЛТУРИ И СВЪРЗАНИТЕ С ТЯХ ДЕЙНОСТИ“.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

15.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ДАВАНЕ СЪГЛАСИЕ ЗА
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ДЪРВА ЗА ОТОПЛЕНИЕ ЗА ЗИМНИЯ СЕЗОН НА 2024/2025 Г./за ЧИТАЛИЩА, УЧИЛИЩА,
ДЕТСКИ ГРАДИНИ, СПОРТНИ КЛУБОВЕ И КМЕТСТВА/ .

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

16.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕДОСТАВЯНЕ НА
ИМОТ – ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНО УПРАВЛЕНИЕ НА МИНИСТЕРСТВО НА
ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ – ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ „БОРБА С ГРАДУШКИТЕ“.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

17.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:
УПЪЛНОМОЩАВАНЕ ДИРЕКТОРА НА ПРИРОДО-МАТЕМАТИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ „АКАД. БОЯН ПЕТКАНЧИН“ –
ГР. ХАСКОВО ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ ИЛИ ПУБЛИЧНО ОПОВЕСТЕН КОНКУРС ЗА ОТДАВАНЕ
ПОД НАЕМ НА ИМОТ, ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

18.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ХАСКОВО
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ОТНОСНО: ИЗБОР НА РЕГИСТРИРАН ОДИТОР, КОЙТО ДА ИЗВЪРШИ ЗАДЪЛЖИТЕЛЕН НЕЗАВИСИМ
ФИНАНСОВ ОДИТ НА ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2024 ГОДИНА НА „СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА
АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ПО ОНКОЛОГИЯ – ХАСКОВО“ ЕООД.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

19.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕКРАТЯВАНЕ
НА СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА ХАСКОВО И ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА ЧРЕЗ ПРОДАЖБА ЧАСТТА НА
ОБЩИНАТА – ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.705.386 ПО КК НА ГРАД ХАСКОВО, Ж.Р.
„КУБА II“.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

20.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ЗА ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ОБЩИНСКО ЖИЛИЩЕ С АДРЕС: ГР. ХАСКОВО, УЛ. „ГЕОРГИ КИРКОВ“ № 82 Г,
ЕТ.4, АП.16 ЗА СРОК НЕ ПО-ДЪЛЪГ ОТ ДВЕ ГОДИНИ НА ЖЕНА С ДЕТЕ В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ. / 

Г-н Румен Стоянов съобщи за настъпила промяна в името на лицето подало заявлението, а именно, че
лицето А. М. А. и Ал.М.А. са едно и също лице, което да се има предвид в решението към докладната
записка по т.20. 

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение на лицето Ал.М. А.

 

25.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЛАГАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ В ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР
77195.748.736 ПО КК НА ГРАД ХАСКОВО, Ж.Р. „КАМЕНЕЦ“, КВ. 1177.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

 

26.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЛАГАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ В ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР
77195.704.128 ПО КК НА ГРАД ХАСКОВО, ж.р. „КЕНАНА“, КВ. 1045.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

 

30.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЛАГАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ В ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР
77195.719.104 /УПИ VII/ ПО КК НА ГРАД ХАСКОВО, УЛ. „ЗДРАВЕЦ“ № 3 А, КВ.471 Б.

„за“ -  4;       „против“ – няма;         „въздържали се“ – няма.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.
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Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ПК по общинска собственост и стопанска политика
бе закрито.

 

                                      

                                                                                                Председател на ПК по общинска

                                                                                                собственост и стопанска политика: /п/

/Румен
Стоянов/

Изготвил протокола: /п/

                      /Мария Богданова/
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